Em um condominio ha 3 casas a venda, observe:

VVende-se Vende-se Vende-se

183,4 milhdes 341,5 milhoes 679,1 milhdes

Escreva os valores das casas acima com todas as ordens e classes:

Casal

Casa 2

Casa 3

Qual casa tem o valor mais proximo a DUZENTOS MILHOES?

Agora veja os valores dessas 3 casas a venda e abrevie os nimeros.

Vende-se Vende-se Vende-se

245.500.000 415.100.000 567.000.000




Carlos pensou em um numero:

e Estd entre 374.000 e 380.000
e Tem o 1 como Gltimo algarismo

e Na reta numérica esta mais proximo de 374.000 que de 380.000

Qual o nimero que ele pensou?

O?JB 621 O 373.999 Q 374.261 O 378.621

Escreva o valor relativo do algarismo 6 em cada nimero a seguir.
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Margue a alternativa que apresenta o nimero seis bilhdes e dez.
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Qual destes nimeros € mais proximo de 987.900?
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